



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα  
ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6972602750 σχ. 7613044**

**Βύρωνας 19/11/2023**

**Αριθ. Πρωτ.: 412**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ...ΜΜΕ**

**326° Ενημερωτικό**

**Συμμετέχουμε στην Κινητοποίηση στο Δημοτικό Συμβούλιο τη Δευτέρα 20/11 στις 5μμ που καλούν Ενώσεις - Σύλλογοι Γονέων και ΣΕΠΕ για να ληφθούν μέτρα για τα σοβαρά κτηριακά προβλήματα των σχολείων στον Δήμο Αθηναίων**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, φίλοι Γονείς

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καλεί στην κοινή κινητοποίηση στο Δημοτικό Συμβούλιο της Αθήνας, που διοργανώνουν οι **Ενώσεις Γονέων Μαθητών των Δημοτικών Κοινοτήτων Αθήνας** και ο **Σύλλογος Γονέων Παιδικών Σταθμών Δήμου Αθήνας**, τη **Δευτέρα 20 Νοέμβρη** στις 5 μ.μ. στο Δημαρχείο Αθήνας (Αθηνάς 63). Κύριο θέμα της κινητοποίησης τα σοβαρά κτηριακά προβλήματα των σχολείων που ανήκουν στον Δήμο.

Στην κινητοποίηση θα συμμετάσχουν και Σύλλογοι Εκπαιδευτικών, μέσα στους οποίους και ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». Άλλωστε, τα περισσότερα σχολεία μας στην Αθήνα είναι επιεικώς απαράδεκτα! **Θυμίζουμε τα μεγάλα προβλήματα του 2<sup>ου</sup> Δημοτικού**, που ανάγκασαν την τότε Δημοτική Αρχή του κ. Μπακογιάννη να προχωρήσει σε χρόνια αναγκαία έργα, την κατάσταση στο 1<sup>ο</sup> Δημοτικό που παραμένουν σοβαρά ζητήματα, την πτώση σοβάδων από οροφή τάξης στο 13<sup>ο</sup> Δημοτικό αλλά και την απαράδεκτη κατάσταση των Νηπιαγωγείων που πολλά στεγάζονται σε ακατάλληλες αίθουσες Δημοτικών.



**Αποκαλυπτικά είναι τα μεγάλα προβλήματα που παρουσιάζει το 150<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Αθήνας** που στεγάζεται σε αίθουσες τσίγκινα κουτιά, όπως τα έχουμε ονομάσει, ξεκίνησε τη λειτουργία του φέτος και «μπάζει» από παντού! Αφόρητη πραγματικά ζέστη, χωρίς να έχουν πού να καλυφθούν τα παιδιά όταν αυλίζονται αφού μόνο μπετόν και κοντέινερ υπάρχει, μπάζει νερά, δεν έχει χώρο παραλαβής των παιδιών και φυσικά μήνες χωρίς τηλέφωνο και ίντερνετ, όλα από το σπίτι των Νηπιαγωγών γίνονται και γενικά ο κατάλογος πολύ μακρύς.

Στην τελευταία παράσταση και συνάντηση με την προηγούμενη δημοτική αρχή στις .... καταθέσαμε κείμενο, όπου αναφέρουμε συνοπτικά τα πιο επείγοντα προβλήματα των σχολείων μας στον Δήμο Αθήνας και το τι ζητάμε που ισχύουν όλα στο ακέραιο. Συγκεκριμένα δείτε .....

Όπως τονίζουν και οι Σύλλογοι και Ενώσεις Γονέων και συμφωνούμε απολύτως, **δύο μήνες μετά την έναρξη της φετινής σχολικής χρονιάς η δημοτική αρχή και η κυβέρνηση φέρει ακέραια την ευθύνη για την εκρηκτική κατάσταση στην κτηριακή υποδομή των σχολείων**, που παραμένουν χωρίς ελέγχους, συντηρήσεις, επισκευές.

**Μαζί με τις Ενώσεις και Συλλόγους Γονέων απαιτούμε:**

- Άμεσα να διενεργηθεί **εμπεριστατωμένος επιστημονικός αντισεισμικός και αντιπυρικός έλεγχος** από αρμόδια κλιμάκια και χορήγηση αντίστοιχων πιστοποιητικών.
- Προσλήψεις **μόνιμου προσωπικού καθαριότητας και φύλαξης με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα.**
- Να σταματήσει το **αίσχος των κοντέινερ και των συστεγάσεων. Ο Δήμος να απαιτήσει την ανέγερση σχολικών κτιρίων. Να προχωρήσει τώρα η συντήρηση των σχολικών κτιρίων με τις ανάλογες παρεμβάσεις και επιδιορθώσεις. Δεν μπορούμε να περιμένουμε από τις διάφορες εργολαβίες.**
- **Αύξηση της χρηματοδότησης για τα σχολεία από το κράτος και τον Δήμο.**
- **Τώρα να εξασφαλιστούν βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί, με δωρεάν σύγχρονες υλικοτεχνικές υποδομές, κτηριακή επάρκεια και καταλληλότητα, με δωρεάν παροχή ποιοτικής επαρκούς και κατάλληλης για τα παιδιά τροφής, χωρίς τροφεία, στελεχωμένοι με επαρκές, σταθερό και μόνιμο προσωπικό με πλήρη**

**Παραθέτουμε ξανά στη νέα Δημοτική αρχή όσα καταθέσαμε στις 18/9 στην προηγούμενη και γενικά στον Δήμο Αθήνας:**

1. **Να επισκευαστεί εκ βάθρων ξεκινώντας από την επικίνδυνη οροφή το συγκρότημα 1<sup>ο</sup> Δημοτικού Αθηνών και 103<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείου** και να δοθεί πιστοποιητικό καταλληλότητας του κτηρίου, διαφορετικά να δρομολογήσει ο δήμος ακόμα και μεταστέγαση γιατί το κτήριο είναι παμπάλαιο. Το 103<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο πρέπει να στεγαστεί σε δικό του σύγχρονο κτήριο.
2. **Να γίνουν όλα τα αναγκαία και εκ βάθρων έργα επισκευής και συντήρησης στο συγκρότημα 2<sup>ο</sup> Δημοτικού 8<sup>ο</sup>-67<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείων Αθηνών.** Σημ: *Μετά τα αναγκαστικά έργα που πραγματοποιήθηκαν τον Σεπτέμβρη να γίνουν όσα ακόμα χρειάζονται και να δοθεί πιστοποιητικό καταλληλότητας για το κτήριο μετά το πέρας των έργων.* Τα Νηπιαγωγεία πρέπει να στεγαστούν σε δικό τους σύγχρονο κτήριο.
3. **Να γίνουν ουσιαστικές επισκευές στο 3<sup>ο</sup> Δημοτικό, καταρχήν να φτιαχτεί επιτέλους το γήπεδο-αυλή του σχολείου, όπου γίνονται σήμερα πολλά ατυχήματα, αλλά και να στεγανοποιηθεί, ώστε να μην μπαίνουν νερά στην αίθουσα εκδηλώσεων, ενώ να μεταστεγαστεί το 7<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο σε δικό του κτήριο,** είναι ντροπή η σημερινή του στέγαση σε ακατάλληλες αίθουσες και ο προαυλισμός των προνηπίων-νηπίων σε ένα διάδρομο μπροστά στις τουαλέτες.
4. **Να συντηρηθεί εκ βάθρων το 4<sup>ο</sup> Δημοτικό και να γίνουν οι αναγκαίες επισκευές στα 6<sup>ο</sup>-69<sup>ο</sup> Νηπιαγωγεία.**
5. **Να γίνουν τα αναγκαία έργα στο δίκτυο, ώστε να μην έχουμε πλημμύρες στο 13<sup>ο</sup> Δημοτικό** αλλά και όσα έργα έχει ζητήσει το σχολείο, να ελεγχθεί σε βάθος το κτήριο μετά και την πτώση σοβάδων σε αίθουσα πρόσφατα. **Να επισκευαστούν σε βάθος τα 10<sup>ο</sup>, 11<sup>ο</sup> Νηπιαγωγεία Αθηνών και να γίνει επιχωμάτωση και τελικά διαπλάτυνση της σημερινής απαράδεκτης «αυλής», που αποτελείται από ένα διάδρομο και έναν δεύτερο σε άλλο επίπεδο.** Τα Νηπιαγωγεία αυτά πρέπει να αποκτήσουν δικό τους σύγχρονο κτήριο, δεν είναι δυνατό να συνεχίζεται επί δεκαετίες να στεγάζονται στο σημερινό που για να φτάσουν προνήπια-νήπια, Νηπιαγωγοί και Γονείς ανεβαίνουν κάθε φορά δεκάδες σκαλοπάτια!
6. **Να στεγαστεί σε νέο σύγχρονο κτήριο ή να διευρυνθεί το υπάρχον του 13<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείου και να ολοκληρωθούν επιτέλους όλα τα αναγκαία έργα στο 9<sup>ο</sup> Δημοτικό Αθηνών,** όπου μερικά από αυτά γίνονται αργά και βασανιστικά.
7. **Και φυσικά να δρομολογηθεί άμεσα η μεταστέγαση των δύο Ειδικών Δημοτικών και δύο Ειδικών Νηπιαγωγείων που στεγάζονται στο Παγκράτι μέσα και δίπλα από την ιδιωτική εταιρεία ΕΛΕΠΑΠ σε απαράδεκτες επικίνδυνες συνθήκες.** Συγκεκριμένα: το 1<sup>ο</sup> Ειδικό Δημοτικό και 1<sup>ο</sup> Ειδικό Νηπιαγωγείο (να σημειωθεί ότι πέρυσι έπεσε η οροφή του του 1<sup>ο</sup> Ειδικού Νηπιαγωγείου!) στεγάζονται σε ένα διάδρομο της ΕΛΕΠΑΠ με κίνδυνο εγκλωβισμού σε περίπτωση σεισμού, πυρκαγιάς ή πλημμύρας (υπάρχει και αντίστοιχο έγγραφο του Συνήγορου του πολίτη που μιλάει για την επικινδυνότητα αυτή). Το 2<sup>ο</sup> Ειδικό Δημοτικό και 2<sup>ο</sup> Ειδικό Νηπιαγωγείο στεγάζονται σε ένα παλιό κτήριο Γυμνασίου που συγχωνεύτηκε το 2010, με ισόγειο και 1<sup>ο</sup> όροφο, που για να κατέβουν τα παιδιά, όταν δε λειτουργεί το ασανσέρ, τα παίρνουν οι ΕΒΠ και όχι μόνο στην πλάτη τους από τις σκάλες (!), ενώ στο 2<sup>ο</sup> Ειδ. Νηπιαγωγείο στεγάζονται 8-9 παιδιά, 3-4 Νηπιαγωγοί και αντίστοιχο ΕΕΠ και ΕΒΠ σε μία και μόνη αίθουσα με μία είσοδο και κάγκελα στα παράθυρα, οπότε δεν υπάρχει σωτηρία σε περίπτωση σεισμού, πυρκαγιάς ή πλημμύρας!
8. **Για το 150<sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο: ως την αντικατάσταση των κοντέινερ με σύγχρονο διδακτήριο να γίνουν άμεσα οι αναγκαίες επισκευές και τα έργα που έχουν ζητήσει οι Νηπιαγωγοί** ώστε να λειτουργήσει το Νηπ/γείο.
9. **Να δοθούν πιστοποιητικά καταλληλότητας σε όλα τα σχολεία,** αφού γίνουν οι αναγκαίες επισκευές και οι αναγκαίοι έλεγχοι για σεισμό, πλημμύρα, πυρκαγιά, έλεγχο καυστήρα κλπ.

**Με τα πλαίσια αυτό καλούμε στην Κοινή Κινητοποίηση στο Δημοτικό Συμβούλιο τη Δευτέρα 20/11 στις 5μμ.**